2do Cuat 2009 Primer Examen Parcial – 1ra Oportunidad 30-10-09
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Para aprobar se requiere el 50% del examen bien resuelto.

1.- a) Sea G la región {z: Im (z-2) < Re(z-2)}, encuentre una función H(x ,y) armónica en G tal que  H(x,x-2) = 1 si x >2, y H(x,x-2) = 0 si x<2. Escriba la ecuación de las líneas de nivel (equipotenciales )
b) Encuentre el potencial complejo correspondiente a la función potencial de a), y escriba la ecuación de las líneas de corriente.

c) Si la función H representa el potencial de velocidad de un fluido en todo el plano, determine la circulación a lo largo de circunferencias de centro 2+i0, y  radio r<1. 

¿Qué puede decir de z=2?
2.- Si  n y k son enteros positivos, probar que 
a) si z0 es un cero de orden k de una función f  holomorfa en z0, entonces z0 es un cero de orden nk  de f(z)n 
b) si z0 (C es un polo de orden k de una función f(z)  entonces z0 es un polo de orden nk  de f(z)n 
c) Encontrar las singularidades en C* de f(z) = (tg z)n  n entero no nulo.

3.- a. Encontrar el desarrollo de Laurent  en potencias de z de  
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de modo que converja en 
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b. Hallar el residuo de la función en z = 0, en z = ½ y en z = (.
4.- a) Indicar justificando, si las siguientes integrales convergen:
(i) 
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, p>0, q>0.   (ii) 
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, q>0.   (iii) 
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b) Resolver (iii) si p= 1
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